

5. Javaslat a Floor Curling szakág beindítására. Előadó: Fóti Balázs

Tisztelt Elnökség!

Javaslom a Floor Curlinget az MCSZ-en belül önálló szakágnak felvenni. Ha a javaslatom elnyeri az elnökség támogatását, akkor rendkívüli közgyűlés összehívását kezdeményezem, hogy az új szakág az Alapszabályban is megjelenhessen, amennyiben a tagság támogatja.

Érvek:

A WCF szintén önálló szakágként elindította a Floor Curlinget, saját weboldallal.

<https://worldfloorcurling.org/>

Elkészült a hivatalos angol nyelvű szabálykönyv és a hivatalos angol nyelvű versenyszabályzat. **Ezek magyar fordítása már folyamatban van.**

Kiváló eszköz a jeges curling sportág népszerűsítésére, ugyanakkor önálló szakágként infrastruktúra igény nélkül bevonható az utánpótlás korosztály (óvodák, iskolák), idős, mozgásában korlátozott korosztály és a fogyatékosok nagy csoportja. Az eszköz könnyen beszerezhető, gyorsan telepíthető és gyorsan megtanulható. A WCF-nél már online képzések is elérhetők.

Az első versenyek már megrendezésre kerültek közvetítéssel!

https://www.youtube.com/watch?v=BSX14U_03tw

Az elsők között lehetünk a WCF tagországok között, akik elindítják ezt a szakágot, ezt az online tárgyalásunkon megerősítette **Chad McMullan és James Beatt**.

A győri **EMBERSÉG Diáksport Egyesület** elnöke **Kertész Tamás**, aki a **Fogyatékosok Országos Diák-, Verseny- és Szabadidősport Szövetsége (FODISZ)** elnökségi tagja komoly lehetőséget lát egy új sportág hazai megteremtésében a fogyatékosok részére. A FODISZ elnöke Szabó László MPB elnök.

Később újra vizsgálható a Szabadidősport Szövetség és Nemzeti Versenysport Szövetség partneri lehetősége is, a jelenlegi tárgyalások alapján, ez jelenleg nem időszerű. Az új szakág jelentősen növelheti a **tagegyesületi létszámot és az igazolt versenyzői létszámot** is, ami régóta vágyott fejlődési pont, ugyanakkor a tradicionális jeges szakágaknál az infrastruktúra korlátok miatt ebben jelentős áttörés nem elérhető.

Ez utóbbi tényezőket az MCSZ jogászával megvizsgálva alább sorolom fel a jogi lehetőségeket, ami alapján egyértelműen a **B/1. pontot** javaslom elnökségi támogatás esetén a közgyűlés elé vinni. Ennek értelmében az eddigi közgyűlést felváltaná a küldöttgyűlés, ahol a hagyományos jeges szakágakat képviselő tagok önálló küldöttel képviselik magukat a küldöttgyűlésen, míg a Floor Curling szakágot képviselő tagok közös korlátozott számú küldöttel képviselik magukat a küldöttgyűlésen, ezzel biztosítva az olimpiai és nem olimpiai szakágak képviselőinek a támogatási források arányához igazodó súlyát.

(a) Floor curling új versenyszámként / szakágként – közgyűléssel

Ez a "természetes" opció, amelynek lényege, hogy mint annak idején mondjuk a vegyes párossal, most a floor curlinggel bővülne a sportág. Ez esetben a floor curling lehetne egyszerűen csak egy új versenyszám, amely esetben gyakorlatilag nem is igényel semmilyen alapszabálybeli módosítást a dolog (ahogyan a vegyes páros versenyszám sem szerepel az Alapszabályban), csak az egyéb szabályzatokban kellene módosítás, új versenykiírás floor curlingre stb. Ezzel - tehát ha egyéb szabályzatokban a floor curling is nevesítve van, a

szövetség szervez ilyen versenyszámokban is versenyeket, vannak itt is igazolt sportolók, stb., - a szövetség biztosítaná, hogy új "Floor Curling" sportági szakszövetség ne jöhessen létre.

Ha nem "csak" mint új versenyszám, hanem mint új szakág akarjuk bevezetni, akkor már Alapszabály módosítás is kell, kell mögé tenni egy sportszakmai koncepciót, hogy akkor mi lesz a szakág tartalma, mennyire lesz önálló az MCSz-en belül ez a szakág, ki vezeti a szakágakat, stb. (például Lovassport Szövetség, ott több szakág is van).

Ellenben akár csak új versenyszámként, akár új szakágként kerül be a floor curling, ha annak versenyein ugyanígy tagegyesületek indulhatnak, akkor ezen tagegyesületek is teljes jogú tagjai lennének az MCSZ-nek, közgyűlésen ugyanúgy szavazhatnának stb.

(b) Floor curling új versenyszámként / szakágként – küldöttgyűlés

Ez a koncepció annyiban tér el az előző, "természetes" opciótól, hogy a legfőbb döntéshozó szerv (közgyűlés) is átalakításra kerülne annak érdekében, hogy a hagyományos jeges curlingben versenyző csapatok, tagegyesületek legyen továbbra is a döntő szó (maga a floor curling tehát itt is lehetne akár versenyszámként, akár szakágként).

Erre két fő lehetőség adódna:

(1) közgyűlés helyett küldöttgyűlés bevezetése, ahová mondjuk minden hagyományos jeges szakágban induló tagegyesület küldhetne 1 küldöttet, míg a floor curling szakág tagegyesületei összesen 2 küldöttet delegálhatnának. (pl. Magyar Labdarúgó Szövetség, vagy Magyar Asztalitenisz Szövetség működése is hasonló)

(2) marad a közgyűlés, ott minden tagegyesület (függetlenül, hogy jeges vagy floor szakág) jelen lehet és szavazhat, de valamilyen szempont alapján bizonyos tagegyesületek nemcsak 1, hanem több képviselőt is küldhetnek a közgyűlésre (pl. Kajak-Kenu Szövetség működik így, ott versenyzők száma alapján lehet több képviselőt delegálni)

(c) Floor curling MCSz által, de szövetségen kívül

A floor curlinget az MCSz szervezné, de a szövetség normál versenyrendszerén kívül, amit alapvetően úgy lehetne megcsinálni, ha az egyes floor curling versenyekre nem egyesületek, hanem magánszemélyek neveznek be. (A 3x3 kosárlabda van hasonló koncepcióval szervezve, bár ott valamennyire kötve van a normál kosárlabda versenyrendszerhez is). Ez a megoldás is szinte biztosan megfelelő lenne arra, hogy más ne alapíthasson floor curling szövetséget, de ezzel ugye nem is lenne egyáltalán új tagegyesület.